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Saint-Germain o hrozbách nového století

Každá doba přináší do rozvoje naší civilizace něco svého. Mýty 

Země pamatují zlatý věk bohů, Bible připomíná velkou potopu, 

tradiční věda mluví o době kamenné, bronzové, železné, zná 

středověk a renesanci, studuje „novou éru“ a průmyslovou éru 

dvacátého století. Před našima očima nastala jiná éra, éra 

informací. Nebo spíše vtrhla do našich životů svými technologiemi a 

učinila realitou to, co bylo dříve sci-fi.

Jaká bude, čím se stane? Jaké hrozby to představuje a měli 

bychom se jich bát? Mohou se fantastické utopie o hrozné bezduché 

společnosti strojů naplnit? Kdo chce digitalizovat celý svět a 

každého a proč? Jaké myšlenky pohánějí tyto lidi, kteří silou svého 

postavení tvoří historii?

Již v roce 2013 se v Novém Yorku konal druhý mezinárodní 

kongres fóra globální budoucnosti 2045, na kterém se sešli vědci, 

inženýři a odborníci z oblasti neurověd, kteří diskutovali 

o perspektivách rozvoje kybernetických technologií k dosažení 

lidské nesmrtelnosti. Organizátorem a prezidentem fóra tohoto 

projektu je ruský miliardář, generální ředitel internetové 

společnosti Newmedia Stars a zakladatel Strategického veřejného 

hnutí „Rusko 2045“ Dmitrij Ickov, který své krédo uvedl 

následovně: „Člověk musí být osvobozen od omezení biologické 

povahy, smrti, gravitace.“ Aby toho bylo dosaženo, musí být lidská 

těla nahrazena nebiologickými nosiči, do jejichž hlav budou 

implantovány mozky pozemšťanů a tím bude vývoj lidstva směřován

po cestě dosažení nesmrtelnosti.

Účastníci kongresu si dali za úkol „vytvořit a realizovat novou 

strategii rozvoje lidstva“. V souladu s tím jsou všechny představené 

technologie jimi vnímány prizmatem „nové evoluční strategie pro 

transformaci lidí jako druhu“. Proto se kongresu zúčastnili i 

„Duchovní vůdci“, kteří se snažili přispět k utváření této strategie. 

Pokyn "Ctrl B" otvírá obsah 
k nalezení kterékoliv z 16. kapitol, 
které jsem zde vyznačil pro lepší 
orientaci.
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Přítomni byli: tibetský buddhista Lama Gawang Sungrab sídlící 

v New Yorku, mistr jógy indického řádu Juna Akhara Swami 

Vishnudevananda Giri Ji Maharaj, další mistr jógy ze stejného řádu 

Pilot Baba, a aktivista za lidská práva Lazar Puhalo, arcibiskup 

Otawy ve výslužbě v jurisdikci obnovené „pravoslavné církve 

v Americe“, známý svými vystoupeními v podpoře operací pro 

změnu pohlaví.

„Global Future 2045“ je součástí mezinárodního 

transhumanistického hnutí, jehož cílem je pomocí nových 

vědeckých technologií dosáhnout u lidí takových změn, že překonají 

svou lidskou přirozenost a stanou se „postlidmi“, nebo, jak někteří 

transhumanisté otevřeně upozorňují, „nadlidmi“.

Nejde jen o vědecký směr, ale o nový pohled na svět, novou 

evoluční strategii pro přeměnu člověka jako druhu. Hlavní 

myšlenkou fóra proto bylo vytvoření „nového světového vědomí“ a 

„nové světové civilizace“.

K čemu by to všechno mohlo vést? Proč i domnělí „Duchovní 

vůdci“ najednou úplně zapomněli na Duchovno a začali vnímat 

touhu po nesmrtelnosti pouze ve fyzickém smyslu? Kdo potřebuje 

proměnit naši civilizaci v civilizaci biorobotů?

 Odpovědi na tyto otázky přišly prostřednictvím jasného snu od 

pradávného Učitele lidstva, známého jménem Saint Germain.

Zda těmto informacím věřit nebo ne, je tedy každého osobní věc. 

Mnohým to bude připadat jako pohádka nebo fantasy, ale třeba se 

někomu podaří odvrátit se od zavedených dogmat.

…Nebe září jako karmínová měď. Červená koule západu slunce se 

usazuje v písku. Jenže vítr zvedl prach a rozvířil ho dokola. Písek naráží 

na kameny. Zrnka písku unikají do dálky zvláštními brázdami, které tu 

zůstaly odedávna…

opakovaná vtělení; odlišný 
člověk s novou povahou 
důkladněji vychovává svou 
Podstatu - Ducha (nepřesně 
Duši) – Pozn. B.T. 16.2.2025

«Глобальное будущее 2045»

1. Příchod
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Tady starověký sochař vyřezal tajemná znamení. Ponořily se do písku 

pod tíhou staletí. Ale nyní je obrázek jasnější. Písek odlétá do daleka a 

světlu se zjevuje majestátní obraz, kde svalnatý muž, ale s ptačí hlavou, 

svírá v rukou svitek. A dlouhý zobák se třpytí tisíci zrnky písku, koruna 

odráží světlo.

Avšak vítr s obnovenou silou bičuje písek o starověký basreliéf. A jako 

by ten obraz ožil a hieroglyfy běžely v řádcích... Ta podivná postava se 

začala pohybovat a pak se najednou otočila a sundala si svou ptačí 

hlavu. Jako by to byla nějaká helma.

A jeho pohled pronikl přímo, skrz, písek zmizel a vítr utichl. A v tichu 

svítí jen podivné světlo.

…Něco říká. Slova se odrážejí od kamenné desky. Jejich zvuky jsou 

prastaré, tajemné a úžasné. A najednou se začaly překládat...

„Už jsme se tu viděli nejednou,“ řekl tajemný posel, „a já jsem musel 

do vašeho světa nejednou.“

„Kdysi dávno, v býčím paláci (nyní ho znáte jako souhvězdí Býka), 

poblíž jasné hvězdy Nath, byla planeta, kde žila rasa potomků 

starověkých inteligentních ptáků, ale já jsem se inkarnoval do lidských 

těl a dali mi jméno Thoth.

Ale s tím prastarým jménem jsem byl předurčen konat své skutky 

v jiném místě. V tomto paláci, poblíž zlatého Slunce, kterému jsme 

v našem jazyce říkali jednoduše Ra.

Smutný příběh o paláci Slunce a smrti jeho Otce vám zde byl často 

vyprávěn ( Viz další témata ). Takže se nebudu opakovat.

Přišel jsem sem ve smutné chvíli, kdy se útočníkům ze světa temnoty 

již podařilo tento svět podrobit. Pak se sem nahrnulo množství poslů ze

vzdálených umístění. Sirius a Orion poslali všechny své syny a dcery. 

A  tady jsme byli spolu. A tak mě osud jednoho dne svedl dohromady 

s Osirisem. Stal se mým přítelem, stejně jako okřídlený Chors, syn 

země Asurů. Často jsem byl v zemi Asurů a musel jsem za ni bojovat a 

ničit černé hady, které jsme všichni společně věznili v hlubinách. ( Viz 

další témata )

A po tomto vítězství znovu vybudovali zemi Asurů – zemi Sva, která 

se později jmenovala Borea nebo Hyperborea. Pak uplynuly další éry. 

A Chors nějak potřeboval nové tělo. Pak jsem se stal otcem a moje žena 

Maat se dozvěděla o mateřství. Horus se tak stal Horem v zemi řeky, 

která byla později nazvaná Nil.

Země Sva na této planetě zářila jako maják, ale mým posláním bylo 

nastínit nové portály, které by propojily tento svět se světy světla, 

a pokusit se jej vyrvat ze spárů černých draků, kteří kdysi vyhodili do 

orig. Натх

orig. Хорс
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povětří prastaré Slunce, Slunce, kterému se říkalo Raja Sun.

Tehdy jsem byl stavař, respektive jsem stavěl projekty těch portálů 

podle nákresů bydlení. Ty kresby přinesli dva bratři. Jeden se 

jmenoval Ptah, druhý Phat. Bylo vám zde řečeno hodně o starověkém 

Ptahovi. ( Viz další témata ) Ostatně stále slouží jako stráž u portálu 

v kamenném těle, kterému říkáte sfinga, u egyptských pyramid...

Jeho bratr slouží stejné službě, ale jeho sfinga je již dávno téměř 

zničena, přestože se stále tyčí v horách Balúčistánu. Když se tam 

rozprostírala země Meluhhu a život tam proudil a vřel, ale to je jiný 

příběh...

Dlouhou dobu jsem byl knězem a strážcem vědění v zemi u řeky, které

všichni říkáte Nil. Ale hlavně jsem se snažil rozmotat černé uzly 

politiků. Za tímto účelem jsem často navštěvoval Atlantidu, kde jsem 

sloužil jako diplomat pro svou zemi. Podařilo se mi zachránit nějaké 

období před válkami.

Ale chamtivost temných nemá obdoby, jejich mazanost nezná mezí. 

V Atlantidě se objevil prastarý podvodník, který si začal říkat mým 

jménem.

Dokázal kouzlit můj obraz a podepsal za mě některé dokumenty. Byl 

to kněz Hermes, který se nazýval třikrát největším nebo Trismegistos.

A když jsem protestoval proti všem jeho podpisům, král Poseidon mu 

uvěřil a byl jsem zajat jako podvodník. I když se sám Poseidon na 

podvodu podílel, protože si sám vymyslel dokumenty, kde si dovolil 

uvalit daň celému světu a uvažoval o koloniích Atlantidy. Válka se opět

stala nevyhnutelnou. Hyperborea a země Mu se nestaly vazaly 

Atlantidy.

 Ale bohužel jsem tehdy nemohl nic dělat. Hermesovi služebníci mě 

zbavili těla... Tvými slovy, jednoduše mě zabili, dematerializovali mé 

tělo zbraněmi té doby. Pak všude a všude psali mýtus, že já jsem Thoth 

z Egypta a Hermes jsou jedno a totéž. A všechny činy zachmuřeného 

Herma byly připisovány i mně. A jeho učení od Anunaki - vetřelců - 

bylo přidáno k mému jménu... A dodnes je ta lež živá... Ale ze století na 

století se jí tam nashromáždilo ještě víc...

Pak byl příběh jiný. Měl jsem možnost žít v jiných tělech. A svět se 

znovu snaží bránit uprostřed politických intrik…“

Najednou se starověký Thoth začal proměňovat. A na chvíli se tu 

objevil šedovlasý stařík v bílé tunice se svitky v rukou. Pak se najednou 

objevila zbroj a plášť s obrovským křížem. A templářský rytíř opět drží 

svitky. A za jeho zády... hoří oheň...

Pak ale tato vize zmizela v kouři a na jeho místě se objevil muž ve 

2. Nová vtělení

- 4 -



středověkém klobouku a krajkovém límci. Sedí u stolu nad svými svitky 

a něco píše v záři svíčky.

Nyní se však vize opět změnila. A místo klobouku – odbarvená stočená

paruka, vyšívaná vesta, ale zase svitky a svíčka...

Ale svitek zůstal a pero bylo položeno. A pohled zase probodává... 

Pokračuje v řeči, ale neotevře ústa...

„Ano, ano, nejsou zde žádné chyby. Kdysi dávno jsem se jmenoval 

Platón a náhodou jsem žil v Aténách... Pak jsem měl šanci stát se 

válečníkem. A podařilo se nám najít poklady země zaslíbené. Ale 

nebylo to zlato a kameny. Jednou jsme našli Archu úmluvy a část 

velkého poháru, který se nazýval Grál. A ještě se nám to tehdy podařilo

zachránit.

Musel jsem tehdy alespoň vyměnit dvě těla... Nejprve jsem byl 

vyznamenán, a vydal se na Východ na misi pod jménem Hugo da 

Payne. Říkali nám templáři. Tehdy bylo vše nalezeno a ukryto na 

bezpečném místě. Ale uplynula staletí a mnoho se změnilo. A do řádu se

infiltrovali lidé, které poslali nepřátelé. A začali dělat spoustu věcí. Pak 

jsem se k nim musel znovu vrátit, abych zachránil svatyně. Opět tu 

bylo další tělo a jiné jméno - Jacques de Molay.

 Všem je známý příběh o upálení všech spravedlivých, kteří zůstali 

v řádu. Ale podařilo se nám svatyně uchovat a zázrakem velkých 

vyšších mocností poslat toto vše do jiných světů. Neprozradili jsme 

tajemství, neotevřeli jsme prastarou cestu do těch světů a podařilo se 

nám utaji prastaré recepty. (Viz témata: „ Proč byli upáleni templáři? “, 

„ Pokušení globalismu “) A i když jsme získali špatnou pověst, 

pomlouvali nás, udělali jsme tehdy, co jsme mohli, a v Duchu jsme  

odlétali od doutnajících ohňů.

Pak jsem měl znovu příležitost jít do tohoto světa a znovu rozplétat 

lidské intriky v palácích králů a cestou psát učení pro ty, kteří umí číst 

více než jen očima.

 A jména byla různá. Kdysi jsem žil v Anglii v rodině Baconových, 

pak jsem se zase vrátil do Francie, kde mi říkali Saint-Germain.

Ale dělal jsem pořád to samé – snažil jsem se politiky oddělovat, 

zapojoval jsem se do jejich intrik a dokonce jsem pronikal do lóží jejich 

tajných společností, abych změnil směr jejich jednání. A podvodník se 

opět našel a všude mě sledoval. Takže jistý Cagliostro si přivlastnil 

polovinu mého života a všechny své podvody připsal mně.

Nerad mluvím o svých úspěších. To jaksi není správné. Mnohým 

zůstane neznámé, co se tu tehdy dělo a jak byl zachován tehdejší 

křehký mír. A mnoho lidí tomu, po tolika letech a staletích, nebude 
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věřit.

Mohu říci jen jedno – vše je zachováno v Akášických kronikách, jak se

říká na Východě, a vše je napsáno na těchto svitcích,“ ukázal na svitky 

na svém stole.

„...Vetřelci stále zůstávali u moci, naslouchali jim vládci, kterým se 

říkalo králové, naslouchali jim další poslové temných sil, kteří později 

krále svrhli, aby sami získali moc ve světě a získali přízeň u pánů z 

Nibiru.

…Snažil jsem se přijít i později, nebo spíše ukázat se vládcům světa, 

kteří byli utápěni v neřestech a zaprodáni útočníkům z Nibiru. 

Koneckonců, v těchto tajných lóžích se za žalostné dary radili s 

nepozemskými vetřelci proti životu na Zemi. Vždy snili o fyzické 

nesmrtelnosti a pozemské všemohoucnosti. Za tohle prodali své Duše, 

za tohle prodali svět. To vše jim útočníci neustále slibovali a požadovali

zlato v prutech, vybírali tribut, jako kdysi z Atlantidy. No a 

samozřejmě občas hrozili vlastními zbraněmi, u vás nevídanými

…To vše bohužel trvá dodnes. Nic se nezměnilo. A revoluce a války 

jsou - všechno jen spiknutí temných pánů a jejich vůdců, kteří se 

považují za suverény. Ale tato zápletka je propírána utrpením mnoha 

generací, vytvořila řeky krve, ale chamtivost vítězí. Co se dalo dělat?

Jen to občas trochu zjemnit, a i tak to ne vždy takhle fungovalo. 

Planeta byla zachráněna pouze před úplným spálením. To udělali ti, 

kterým říkáte Vyšší síly, nebo jinými slovy poslové z jiných světů, 

z jiných planet a jiných dimenzí.

Ale úplné vítězství bude možné pouze tehdy, když dorazí další energie

a Slunce se vzdálí od okraje propasti Vesmíru. Toto vám bylo řečeno. 

( Viz další témata ) Mezitím zuří válka a ozvěny krvavých válek se 

rozléhají po celé Zemi.

…Proč vám to všechno říkám? A faktem je, že jsem téměř všechny své

činy spojil s pozemskou politikou, abych nějak zmírnil rány vetřelců a 

jejich loutek. Cestou jsem psal pojednání, ale stále to nestačí. Mým 

úkolem bylo infiltrovat se do klanů loutek a loutkářů téměř ve všech 

staletích. Tam je někdy bylo možné odradit od určitých akcí, které by 

vedly k nejvážnějším následkům.

Ale nikdy jsem neposlal slaďoučká poselství jako ta, která jsou vám 

předkládána mým jménem ve vaší době.

Podvodníci mě pronásledovali všude. Trismegistus i Cagliostro jsou 

jen nejznámější z nich. A ve vašich dnech je opět mnoho falešných 

zpráv podepsaných mým jménem.

Existuje nespočet sladkých textů, ospravedlňujících zlo, a slibujících 

3. Vládci ve světě
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spasení pro všechny. A již se připojili k Duším mnoha svým slibem, že 

zachrání každého bez námahy Duše, přesunem na jiné planety nebo do 

jiných světů, vzestupem do jiných dimenzí prostě proto, že, jak říkají, 

planeta sama tam jde. Takové lži jsem nenapsal, nikdy vám neřeknu, 

že všichni budou spaseni jen tak.

Protože abyste byli spaseni, musíte napravit svou Duši! Těžká Duše 

nebude schopna udržet energie vyšších světů a upadne zpět do 

příbuzných světů, které jsou pro ni svými kvalitami vhodné. Je-li Duše 

temná ve svých skutcích, pak upadne do temného světa, i když planeta 

jako celek stoupá. Tuto skutečnost ale podvodníci pod mým jménem 

neřeknou. A po přečtení několika jejich knih nebudete věřit, když vám 

to teď říkám. Proto nebudu naléhat. Přečtěte si, co se vám líbí. Ale to 

bohužel nezmění zákony Kosmu. A každému je vyměřena jeho vlastní 

cesta. Jednou křivá cesta zavede i ty ztracené, konec konců, každému 

podle jeho…

Dnes je můj příběh o něčem jiném. O vašem současném světě. Jako 

vždy se dívám na možný vývoj. A chci vám pomoci, samozřejmě, těm, 

kteří chtějí a kteří to ode mě mohou slyšet.

Váš věk je jiný, podobá se spíš věku Atlantidy, než staletím, která 

jsem strávil v pozemském paláci, putuje po hradech králů, opatů, 

převorů a mistrů.

Vaše století je stoletím strojů. Ale i věk strojů se ve vaší době začal 

měnit. Stane se informačním, jak tomu sami říkáte.

Jednou vám také řekli, že dobyvatelé Země, Anunaki z Nibiru, měli 

nového vůdce. Koneckonců od dob potopy a zničení Atlantidy tam vládl

Jehova a uzurpoval moc bratrů Enkeho a Enlila. (Viz téma: „ Letopisy 

Nibiru “) A od počátku 20. století se jediným vládcem základen Anunaki

na Zemi stal Pán podzemní země Agarty, jejíž vchod se nachází pod 

ledem Antarktidy. (Viz téma: „ Zrada země Agartha nebo tajemství 

Antarktidy “). Pravda, v samotné Agartě vládne už tisíc let, ale celou tu 

dobu spřádal myšlenky na svržení Jehovy a vstřebání jeho čipu vědomí

do sebe, což se mu podařilo.

Civilizace Agarta, nebo spíše obrovská podzemní základna Anunaki, 

spolupracující s mimozemšťany ze souhvězdí Reticulum, vám známými

jako Zetas nebo Šedí, a která obdržela od Jehovy všechny výdobytky 

Atlanťanů, je nyní tou nejnebezpečnější a nejstrašnější silou.

Pomocí genetického inženýrství si agartská elita si vytvořila 

bioobleky. A v nich je nerozeznáte od pozemšťanů. Krásné, vyřezávané 

postavy, blond vlasy, ale oči nevyjadřují nic, chladné jako led. Jejich 

prostřednictvím vyzařuje hrdost, opovržení...

Nižší kasta má znaky Zetas a plazů nebo insektoidů. Jedná se 

4. Napravit!

5. Dnes jak Atlantida

6. Anunaki, Agarta, Šedí
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o hybridy.

Jakmile se Mistr stal jediným vládcem pozemských kolonií Nibiru, 

jak říkají vaší Zemi, okamžitě se rozhodl přestavět svět lidí. Jednou 

vám řekli, že místo Jehovy kontaktoval prostřednictvím svého čipu lóže

vlivných lidí, kteří byli podřízeni Jehovově složité hierarchii. Vyslovil 

jim plán nové války se všemi výhodami pro ně. Bývalí Jehovovi 

vazalové ho tedy plně přijali, pro něž byl na prvním místě osobní zisk, 

zisk jejich vrcholného podnikání.

Slíbil jim největší zisky z velké války a úplného vyplenění velké 

eurasijské plochy nebo území, které nebylo možné zcela vyplenit během

éry bolševické revoluce a občanské války. Věděl, že pak přišel prastarý 

čaroděj a inkarnoval se do těla nového vládce, jak se to stalo předtím. 

Teď jste ho znal jako Stalina. (Viz téma " Josif Stalin - padouch nebo 

zachránce Ruska a... tajný kněz ")

Mistr Agarty se dozvěděl, že Stalin se dovtípil o nové rovnováze sil, 

když dostal informace z tajných misí v Asii, Himalájích a Tibetu. Ale 

také věděl, že je to jeho nepřítel a že se nikdy se nestane vazalem 

Agarty. Podle svých zdrojů předvídal vzestup Rusi a přilehlých zemí a 

nechtěl to dopustit. Vždyť tak se území rozšiřovalo, nepodléhalo 

peněžním pánům Západu, a tedy jemu samotnému.

Také se bál prastarých znalostí, které váš vůdce našel v archivech 

cara Hrozného – své předchozí inkarnace.

Koneckonců, vůdce by pak mohl stavět podobné struktury jako 

starověké chrámy pomocí starověkých návrhů a vytvářet instalace, 

které by dodávaly nové energie.

Chtěl posunout zemi k novým energiím, ale ve skutečnosti ještě 

přesně nevěděl, jak. Jen vytáhl Rusko z temnoty, hned začal stavět 

průmysl a obrovské elektrárny. Ale projekty experimentálních budov –

mrakodrapů, podle starověkých kreseb v Moskvě, vyděsily Pána 

Agarty.

Vlny energie, změny v magnetických tocích, ke kterým mohlo dojít 

při možné stavbě sovětských paláců a dalších budov, podobných 

starověkým chrámům v Atlantidě, stejně jako některé další stále tajné 

projekty, mohly zablokovat systém zásobování energií samotnou 

Agartu, zřízený Agartany. Nebo značně zasahovat do fungování 

podzemní základny, jejíž obrovská část sahala nejen pod Antarktidu, 

ale i pod Asii a Sibiř a byla spojena s asijskými oblastmi starověkými 

tunely, které pod oceány a kontinenty vybudovali Lemuřané.

Mistr Agarty nepotřeboval obrovský stát v Eurasii, který byl 

nepřátelský vůči zájmům Anunaki a zdědil rysy starověké Daarii, 

která bojovala proti Anunaki, a ještě starodávnější Hyperborei, která 

2. světová válka

Věděl (pán Agarty)

7. Stalin

Ale také věděl (Mistr Agarty), 

že je to jeho nepřítel (Stalin) ---
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nedovolila Anunakim zcela ovládnout planetu Zemi.

Proto pomocí loutek přes přívržence lóží, vyvolených Jehovou, k sobě 

nalákal posedlého vládce Germánů – a vlastně další loutku.

Přes tibetský portál, vedoucí k Agartě, se Hitlerovi lidé začali 

dozvídat o Agartě samotné, jako o zemi vnitřku Zeměkoule, a sdělovali 

Hitlerovi jeho velké poslání, které mu svěřil sám Mistr, který byl 

údajně v dávných dobách uctíván všemi národy Země jako pravý bůh.

Poté se Mistrovi podařilo nalákat je do Antarktidy, kde jim dovolil 

zřídit svou základnu - Nové Švábsko.

A velká válka byla rozpoutána podle plánů Mistra. Provedena 

rukama Němců, za použití peněz lidí vybraných Jehovou, aby vyhladili

váš lid, vaši zemi a přeměnili celý svět ve skutečnou kolonii Mistra, 

podle scénářů vašich fantastických knih – utopií.

Mistrovým snem je vytvořit velký koncentrační tábor – farmu. Kde 

by lidé skutečně byli na úrovni dobytka, jak řekl Jehova, a nazýval 

všechny, které sám nevyvolil, góji nebo dobytkem.

Majitel chce zcela ovládnout populaci, zničit koncept rodiny a provést

na farmě umělou reprodukci pomocí genetického inženýrství, aby 

vytvořil mimořádně odolné jedince. A pak dát miminka do inkubátoru,

kde budou vychovávána podle vypracovaných schémat a zbavují je 

všeho, co souvisí s Duchovním principem.

Majitel potřebuje pro určité práce spíše omezené než velké stádo, 

protože ovládat mnoho jedinců je, jak by řekl, obtížné. No a podle jeho 

plánu by práci, která vyžaduje velký počet pracovníků a je málo 

kvalifikovaná, měli dělat roboti.

Nacismus mu měl podle jeho plánu poskytnout ideální zázemí. Ale 

nevyšlo to. Velké síly ruského lidu tento stroj zastavily. Civilizace světla

také zasáhly, ale na své úrovni, potlačily vliv Agarty na pozemské 

vládce, i  někdy pomohly v nejkritičtějších bitvách, dodaly sílu lidem a 

na nějakou dobu zpomalily německou techniku. V žáru ohně a bitvy to 

nebylo vidět. Ale síly světla vedly ty, kteří skutečně věřili ve své síly, 

aby zachránili svou rodnou zemi a položili za ni své životy. A pak se 

staly zázraky, o kterých se prostě nechtělo mluvit...

Po neúspěchu ve válce už Mistr německou základnu nepotřeboval 

a její obyvatelé dostali to, co sami v koncentračních táborech na 

zajatcích – stali se pokusnými subjekty při pokusech Anunaki z Agarty.

Ale to už tu bylo probíráno. (Viz téma „ Zrada země Agartha nebo tajemství 

Antarktidy “)

Potom Mistr neuspěl, ale přišel s novým plánem vytvořit z lidstva 

vlastní farmu a modernizovanou a plně automatizovanou farmu, a ne 

Daaria ~ Sibiř

8. Hitler, Antarktida, 
Agarta

vaši zemi = Rusko

německá základna = Nové 
Švábsko
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staromódním způsobem, jak to dělal Jehova, ždímání potřebné energie

z lidí, štvaní národů proti sobě ve válkách.

 Nyní se Mistr rozhodl digitalizovat každého jednotlivce, jak nazývá 

lidi. A k tomu jsou opět potřeba Jehovovy vyvolené elity.

 Za vším pozlátkem toho, co se děje, není vidět spousta věcí. A jen 

vaše takzvané elity, skládající se z vládců a členů tajných společností, 

něco vědí, ale oni sami jsou zombifikováni mistrovými nástroji pro 

nezkrotnou touhu získat nesmrtelnost fyzického těla.

 Právě této touhy nyní využívá Mistr, který jim údajně prozradil 

tajemství, že vědomí Agartanů je zaznamenáno na čipy a tělo si lze 

uměle vypěstovat, z jakéhokoliv genetického materiálu chcete. 

Agarthané zatím pouze zadržují technologii záznamu vědomí a 

povzbuzují lidi z elity k provádění jejich programů.

A co od nich Mistr požaduje?

- Zakázat jakýkoli vědecký výzkum průzkumu jiných planet a kosmu, 

který není v rámci naprosté podřízenosti zájmům Agarty a vytvářet 

pro obyvatelstvo zdání technického pokroku v tomto směru.

- Postupně převádět populaci na umělou chemickou výživu, s jejíž 

pomocí je možné určovat její počet.

- Je třeba donutit medicínu, aby sloužila cíli - dosáhnout úbytku 

populace. A to pod rouškou vytváření nových léků s nutností různých 

operací k odebírání orgánů.

- Zakázat vědění většině pracujících jedinců, které považuje za 

obyvatelstvo Země, které není součástí elity, a začít pod rouškou 

nového výzkumu a skryté „pravdy“, kterou začali odhalovat, 

podsouvat staré mýty o ploché Zemi a obecné nemožnosti studovat 

kosmos jako takový a jeho historii…

„Pravda“, že údajně neexistuje žádný prostor jako takový, že existuje 

nějaká umělá kopule s umělým Sluncem a Měsícem jako lampy, že prý 

neexistovala žádná historie a všechno to bylo vymyšleno jako pohádka 

a složeno před 200 nebo 300 lety a padělky se vyráběly pro různé 

doby. Nebo jinými slovy, že celý starověk a starověk se údajně staly 

docela nedávno a planeta samotná je také velmi mladá, ale nějaké 

superkataklyzma, které se opět odehrálo docela nedávno, všechno 

změnilo...

Nový Mistr, na rozdíl od Jehovy, potřebuje, aby vědomí lidí bylo 

v naprostém nepořádku a aby bylo očištěno od všech třeba i 

zkreslených znalostí minulých období. To usnadňuje výrobu 

zombifikovaných biorobotů.

9. Digitalizovat

Škodlivé změny

Poškodit medicínu

10. Nepoznání
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Mistr také požaduje, aby „elita“ zalidnila technicky a vědecky 

rozvinutější oblasti planety fanatiky se středověkými znalostmi a 

zvyky. Proto byli uprchlíci převáženi do Evropy. Zároveň zaveďte to, 

čemu říkáte tolerance ke všemu ošklivému, hříšnému a vedoucímu 

k degradaci a zničení světa. A v dlouhodobém horizontu postavit 

středověké fanatiky z Východu proti rozpustilým a zkaženým 

obyvatelům Západu v krvavém masakru bez pravidel, nebo 

zjednodušeně řečeno v masakru na těchto územích.

Požaduje také, aby byl od populace proveden tajný výzkum 

genetických modifikací a fyziky otevírání portálů do jiných světů 

v podmínkách Země, protože sami Agartané toho nejsou schopni, kvůli 

blokování energií vytvořených světelnými civilizacemi, které vedou 

tuto velkou válku o Síň Slunce. V tomto ohledu se sami Anunaki 

z Agarty vynořují ze svých podzemních kobek na vědecké základny na 

povrchu a vedou nějaké tajné vědecké projekty lidí. Jen na povrchu 

zatím dlouho nevydrží. Snaží se přizpůsobit své bioobleky, ale zatím to 

úplně nefunguje.

Proto nařídili vašim „elitám“ změnit klima planety, údajně pod 

rouškou boje o životní prostředí a v souvislosti s globálním 

oteplováním.

Nyní je to pro ně obzvláště aktuální, a proto ekologické hnutí ve vaší 

zemi nabírá na síle. Ale ve skutečnosti se žádná z „elit“ nestará o životní

prostředí, pouze plní rozkazy Mistra. Naopak utrácejí peníze 

prostřednictvím třetí, desáté a sté osoby na globální žhářství a 

vytváření monstrózních lesních požárů, aby tak rychle roztočili 

ekologický problém pro své účely.

Museli také splnit Mistrův příkaz k prudkému snížení produkce ropy 

ve Spojených státech, protože Agarta má pod zeměmi tohoto území 

velmi důležité objekty a také mnoho nebezpečných faktorů spojených 

s podzemními procesy ve vulkánech a zemskými zlomy. Proto ustala 

ropná horečka, která zachvátila USA na začátku 20. století a Státy 

začaly těžit břidlicový plyn a ropu z břidlic a také rozpoutaly krvavé 

války na Východě o skutečnou ropu, kterou Mistr v oněch regionech 

dosud těžit nezakázal.

V současnosti však Mistr zjevně chce, aby „elity“ přinutily civilizaci 

zcela upustit od spalování ropy a plynu, ale pouze proto, že se to nějak 

stalo velmi škodlivé pro existenci samotné Agarty, a ne z velkého zájmu

o atmosféru a život na Zemi. Majitel si nepřeje, aby do určité doby 

antarktické ledovce úplně roztály. To je jeho hlavní starost, protože 

pak budou všechny jeho tajné struktury objeveny a stanou se 

zranitelnými nejen pro pozemšťany, ale hlavně pro mimozemské 

zástupce světlých civilizací. Agarta se stane zranitelnou ve všech 

11. Imigrace

12. Portály otvírat?

13. Změna klimatu

ropa

antarktické ledovce
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ohledech a její hlavní systémy podpory života budou bez energie.

Přítomnost silného ledu je nezbytná pro existenci Agarty. Na tom je 

založen celý energetický systém samotné Agarty. Tento systém je 

vázán na přítomnost ledové kopule na jižním pólu a stávající 

elektromagnetické podmínky v antarktické oblasti.

I když tedy vaše „elita“ utrpí ztráty, začíná převádět lidstvo 

k elektromotorům. Stále přitom tají možnost využití volné energie 

éteru, aby nezůstal bez zisků, obyvatelstvu to neumožní. Zároveň se 

postupně začínají oceňovat zcela jiné zdroje, kvůli nimž „elita“ již 

začíná organizovat první změny – pro lithium a další prvky.

A pod rouškou environmentalismu a zájmu o přírodu začínají 

Anunaki a jejich vazalové v podobě vašich „elit“ prezentovat zcela 

radikální myšlenky o plánované a povinné redukci lidské populace. 

Člověk jako druh je prohlášen za úhlavního nepřítele planety a je 

vystaven zkáze v obrovském množství, až do určitého minima, které 

planeta údajně vydrží.

To by mohlo vést k podobně radikálním opatřením, jako je zákaz 

reprodukce a povolení kanibalismu, rovněž v rámci takového 

environmentalismu. No, například nejíst zvířata, ale ničit ničitele 

planety... Mnohým to bude připadat absurdní a hrozné, ale vetřelci už 

k tomu vaše elity velmi vážně tlačí. Podívejte se blíže na nejnovější 

trendy radikálních ekologů, na pološílené agitátory o pojídání svých 

dětí či předků nebo na některé další bludné myšlenky nových 

„bojovníků“ za ekologii, často skutečně duševně nemocných, ale 

„elitami“ používaných. Na pozadí domnělého odmítání všeobecné 

spotřeby se podivné věci neustále potichu začínají rozvíjet pod 

krásnými vývěsnými štíty.

Odmítání ropy a plynu a přechod na jiné zdroje energie využívají 

útočníci a jejich dozorci ke zničení států jako takových, k podřízení 

celého světa jedinému řídícímu centru. Postupně, během konce 20. 

století a ve vašem 21. století, probíhá destrukce národních vlád, které 

nejsou podřízeny jedinému centru. Konvenční fosilní zdroje dodnes 

podporují národní hospodářství, ale pokud se jich úplně opustí, údajně 

v rámci velké záchrany klimatu, národní ekonomiky budou zničeny. 

Otevírá se tak přímá cesta k vytvoření zjevné globální vlády 

Zeměkoule pod oficiálním vedením „elit“ a později k oficiálnímu uznání 

vetřelců Anunaki jako skutečných vládců planety a jejich chráněnce, 

místokrále – právě toho Mesiáše nebo Antikrista, na kterého ti všichni 

čekají a připravují se.

Dalším trendem nového století, který chtějí vetřelci zavést a již 

začínají zavádět, je to, čemu říkáte transhumanismus. Toto hnutí má 

za cíl sloučit biologického člověka s elektronickou technologií a 

volná energie?

14. Snižovat počet 
obyvatel!

15. Transhumanismus = 
odmítání Ducha.   
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dosáhnout tak fyzické nesmrtelnosti. Popírá existenci duše, spirituality,

mravních zásad a představuje pouze účelnost. Vidí existenci vědomí 

pouze na hmotném nosiči, buď v podobě biologického mozku, nebo 

technické destičky. Cílem tohoto směru je fyzická nesmrtelnost těla jako

nositele vědomí a jeho zdokonalení technickými prostředky, jež dává 

vzniknout kyborgům - jež nelze uvažovat.

Vetřelci si za to už vaše „elity“ kompletně koupili. Věčná touha po 

fyzické nesmrtelnosti v nich byla vždy nevykořenitelná. Protože žádný 

z členů vládnoucích klanů nebyl skutečně osvícený nebo dokonce 

mudrci. Nikdo z nich skutečně nevěří v existenci duše. Každý je čistý 

materialista, bez ohledu na to, jak si říká nebo jaké kulty vykonává, 

dokonce i satanské. Nikdo z nich v hloubi svého vědomí nevěří ve 

věčnou existenci vědomí bez hmotných opor. Nebo už s jistotou vědí, že 

pokud šli cestou zla podle učení svého učitele Lucifera, pak v tomto 

„chaosu“, který ještě plně „nenařídil“ jejich milovaný velký Lucifer, 

nebudou moci existovat bez fyzických těl.

 Ze všech sil se snaží získat technologie svých nesporných učitelů – 

Anunaki z Agarty – pro záznam vědomí z mozku na čip a následné 

vytvoření bio nebo technických těl s implantací tohoto čipu tam. Právě 

to je velkým cílem všech transhumanistů – dosáhnout fyzické 

nesmrtelnosti tímto technickým způsobem.

Proto budou pod rouškou popularizace osobní fyzické nesmrtelnosti 

mezi obyvatelstvem prováděny různé manipulace s čipováním. 

Nejprve to bude sběr dat v podobě biometrie, poté implantace čipů, 

které mají údajně usnadnit zdravotnictví a státní služby, do 

informačního systému. A všechny tyto systémy se ve vašich dnech plně 

digitalizují.

Prostřednictvím tohoto mechanismu bude veškerá populace v rukou 

Mistra a jeho služebníků a on bude moci pouhým stisknutím tlačítka 

čistit Zemi prostřednictvím programovatelných virů nebo jednoduše 

zastavit životní procesy v tělech milionů lidí nebo řídit činy a práci mas

obyvatelstva podle vlastního uvážení. Ale to bude možné pouze v 

případě, že budou implantovány čipy s určitými programy. Bohužel to 

je to, kam věci směřují...

Na objednávku je možné instalovat čipy všem občanům všech zemí. 

Ale taková zkušenost je plná nepokojů a nekontrolovaného protestu. 

Proto je možné, že Mistr a jeho služebníci budou opět následovat 

vyšlapanou cestu, využívajíce lidské neřesti a strachy.

 Samotná „elita“ neboli služebníci útočníků byli chyceni do neřesti 

touhy po věčném fyzickém životě. A oni sami za to dají komukoli celou 

planetu. Duše a Duchovní světy jsou pro ně v lepším případě pohádkou

a mýtem, v horším o nich vědí, ale také vědí, že tam nebudou, stejně 

Čipování!

 nevěří v existenci duše

nesmrtelnost skrz čipování!

nebezpečí čipování

věčný život 
namísto převtělování
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jako jejich učitelé, a proto je nazývají zlem a chaosem, proti kterému 

bojuje jejich velký učitel Lucifer. A rádi mu s tím pomohou a jakýmikoli

prostředky přeruší portály do jiných světů. To znamená, že sní o tom, 

že pomohou útočníkům proniknout do jiných světů a zničit Vesmír 

takový, jaký je, aby si jejich Lucifer údajně mohl postavit nový bez 

chaosu. Tedy bez kosmických zákonů odplaty a spravedlnosti, bez 

převtělování do jiných forem, ale zamrzlých a podle jejich konceptů 

dokonalých a stvořených jen pro jejich blaho na úkor otroků.

Mezi obyčejnými lidmi je také mnoho obyčejných lidí 

s materialistickým vědomím, stejně jako těch, kteří prostě chtějí ve 

všem pohodlí a nechtějí vůbec přemýšlet, nebo chtějí získat 

superschopnosti pomocí nové technologie.

Pokud jim tedy bude implantován čip pro usnadnění některých věcí, 

nebo pro údajné neustálé sledování zdraví a neustálé ošetřování nebo 

pro vzhled nějakých superschopností, pak za tento čip zaplatí i peníze.

Vaše „elity“ se tedy s největší pravděpodobností vydají touto cestou a 

začnou těžit z toho, že si lidé dobrovolně a za peníze nasadí 

elektronická pouta a přihlásí se do systému. Někteří to dělají kvůli 

prestiži a pohodlí, jako ve své době kupují produkty Apple, někteří to 

dělají kvůli získání maximálních schopností a možností a získání 

nových profesí, někteří to dělají bezvýhradně s důvěrou v medicínu a se

strachem o své fyzické zdraví. Navíc, když vypustíme virus, ze kterého 

onemocní třeba každý, kdo nebyl čipován.

Existuje mnoho způsobů, a ne nutně autoritářských a donucovacích, 

které mohou způsobit protestní nepokoje a dokonce zmařit plány 

útočníků. Dobrovolným čipováním si navíc můžete vydělat spoustu 

peněz, bez kterých si vaše „elita“ portmonek prostě nedokáže představit

svůj život.

A vše ostatní se již připravuje a Velká umělá inteligence, připravená 

nahradit Boha, se již navrhuje jako superpočítač a ovládací panel pro 

planetu a přenáší všechna data Agartě osobně do ovládacího panelu 

Mistra.

Pokusil jsem se nastínit nejpravděpodobnější scénář PLÁNU vetřelců,

protože skutečnou hrozbu nevidím v nuceném uvalení čipování, ale 

v možnosti prodeje čipů. Silová varianta je pro „elity“ nebezpečná, a 

přesto stále věřím v lidi, kteří jsou schopni odolat, když se něco dělá 

silou.

Mnozí z vás již zavrhli povinnou biometrii a následné čipování, 

přestože biometrie sama o sobě není tak nebezpečná jako čipování. 

Proto jsou protesty nevyhnutelné. Pokud je loutkáři jako obvykle 

nevyužijí pro své účely, aby opět nahradili vládce loutkou, kterou 16. Odporovat
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v danou chvíli potřebují.

Dobrovolné čipování je však nebezpečnější kvůli pohodlnosti, módě a 

strachu o zdraví, kvůli slepé víře v medicínu, která je ve skutečnosti již 

dlouho kupována a dána do služby stejným silám, které snižují 

populaci. Lidská nevědomost a stádní mentalita, strach a důvěra 

v nesprávné lidi, stejně jako neřesti, mohou způsobit nenapravitelné 

škody.

I když musím říct, že ti z vás, kteří mají vyvinutého Ducha, se NIKDY 

NEBUDOU MOCI STÁT OTROKY SYSTÉMU, ani kdyby vám byl 

násilně implantován čip. Vyvinutý Duch bude mít vždy sílu potlačit i 

TOTO rušení a přehlušit elektronické signály.

Ale je tu jedna POVINNÁ PODMÍNKA – ABSENCE NEŘÁDŮ, které 

jsou vám všem dobře známy! Pokud je tam byť jen kapka neřesti ve 

formě pýchy, vidění pouze svých vlastních zájmů a nevidění zájmů 

druhé osoby, žárlivosti, chamtivosti, chtíče atd., tak dále, pak jste vůči 

systému zranitelní. Pokud jste se toho dokázali zbavit, jste nezranitelní!

Zákon vesmíru tedy funguje i v tak sadistických podmínkách 

Luciferova světa.

Světelné civilizace zpomalují vývoj technologií ve směru čipování, jak

jen mohou, aby se Sluneční soustava mohla co nejvíce vzdálit od díry 

antisvěta a přijímat co nejméně jejich ničivých energií. Ale pouze 

sebeuvědomění každého z vás s největší pravděpodobností pomůže 

každému z vás osobně se v této situaci zachránit.

 To samozřejmě znamená odmítnout implantaci čipu a umět odolat 

svodům a svodům, které tento postup poskytuje. Ale pokud se to stane 

násilím, musíte se na tuto možnost nejprve připravit.

Jak? Všechno je stejné a stejným způsobem, jak vám velcí učitelé 

světla říkají po tisíce let – sebezdokonalování vašeho Ducha. Tím, že se 

zbavujete neřestí, se postupně stáváte méně dostupnými pro luciferský 

systém, ať už je jakýkoli, i v jeho nejtotalitnějších podobách v podobě 

zrůdného elektronického otroctví.

…I když zemřete fyzicky, zachováte si svého nesmrtelného Ducha a 

budete znovu reinkarnováni, abyste vybudovali nový svět bez vetřelců. 

Koneckonců, tento svět stejně přijde, je nevyhnutelný. Nikdo není 

schopen zastavit chod Galaxie a odstoupení sluneční soustavy od 

propadu do antisvěta. Bez ohledu na to, jak sofistikovaný systém 

Anunaki z Nibiru na Zemi byl postaven, stále nevydrží neustále 

rostoucí nové energie a definitivně se zhroutí. A ti, kteří to zažili, přežijí

nebo se znovu reinkarnují, pokud si zachovali svou Duši.

I když je to nejtěžší scénář pro vaši budoucnost. Stále existují 

možnosti, jak zabránit výstavbě elektronického pekla. Možností je 

Pozor na dobrovolné

Zákon vesmíru funguje i v tak 

sadistických ---
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mnoho. A konkrétně jsem zde vyjádřil ty nejstrašnější z nich, protože 

vyjádřené a zveřejněné verze budoucnosti zpravidla začínají být ničeny 

Vesmírem, jeho samotnými strukturami. Proto se naplnilo jen velmi 

málo hrozivých předpovědí. A dokonce i ty, které se splnily, byly 

programy černých hierarchů a byly vysloveny černými prediktory 

speciálně pro programování. A hlavně se zhmotnily jako strach pro ty, 

kteří se báli...

Dalším pravidlem proto je nebát se budoucnosti, ani té nejstrašnější! 

A i ta nejstrašnější možnost bude mít jasný konec, který se stane 

začátkem další éry světla!

Nu, nesmrtelní jste již tehdy, pokud jste si zachovali své Duše. 

A fyzické tělo bylo vždy pouze dočasným oděvem a doba jeho existence 

ve Vesmíru byla vždy určována cíli inkarnace a úrovní vývoje duše. 

„Zbytek je vzpoura proti vývoji, proti Kosmu, proti Absolutnu, proti 

přírodě - což je v konečném důsledku sebezničení Ducha,“ řekl Saint 

Germain a znovu zvedl pero.

„Ve všech stoletích a ve všech dobách jsem pečlivě popsal, co zde 

vetřelci světů dělali. A tyto svitky budou položeny na stůl před 

tribunálem civilizací Světla, abych tak řekl, ještě před koncem Dne 

Brahmy. A bude soud, velký soud nad tím, kdo se prohlásil Pánem 

Země, a také nad jeho pány...“ řekl znovu...

Svíčka stála na stole... a plamínek zablikal... Zdálo se, že dohořívá, ale 

za oknem se již rozednívalo a nastalo nové ráno...

Zapsala Valeria Kolcova

10.01.2020
https://shambavedi.blogspot.com/2020/01/blog-post_10.html

od 10. ledna 2020  

S Duší... nesmrtelní

Mimovědecké zdroje ~

duchovní texty, fyzikální

témata

ver. 6.3.2025 připravil 

Bohumír Tichánek
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